
Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice  („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 4/09, 1/12, 

1/13 i 3/13-pročišćeni tekst) gradonačelnica Grada Koprivnice dana   24. ožujka 2016. godine, 

donijela je  

 

 

ZAKLJUČAK 

o zaključenju Aneksa Ugovora o koncesiji br. 67/15. za obavljanje komunalne  

djelatnosti dimnjačarskih poslova na području Grada Koprivnice 

 

 

I. 

 

          Zaključuje se Aneks Ugovora o koncesiji br. 67/15. za obavljanje komunalne djelatnosti 

dimnjačarskih poslova na području Grada Koprivnice i to između Grada Koprivnice i 

Dimnjačarskog obrta „TRUBELJA“ iz Koprivnice, Ulica Andrije Hebranga 50. 

 

 

II. 

 

           Aneksom iz točke I. ovog Zaključka, mijenja se način plaćanja godišnje naknade za 

koncesiju i to na način da umjesto dosadašnjeg šestomjesečnog plaćanja, koncesionar godišnju 

naknadu za koncesiju plaća kvartalno, odnosno svaka tri mjeseca. 

 

 

III. 

 

 Aneks iz točke I. ovog Zaključka, nalazi se u prilogu i čini sastavni dio ovog Zaključka.  

 

 

KLASA: 363-01/15-01/0025 

URBROJ: 2137/01-05-03/1-16-4 

Koprivnica, 24. ožujka 2016. 

 

 

  

GRADONAČELNICA: 

 

     Vesna Želježnjak, dipl. oec. 

 

  

 

         
 
 

 

 

 
 

 

 



 

O b r a z l o ž e n j e 

 

 

Grad Koprivnica i Dimnjačarski obrt „TRUBELJA“ sklopili su Ugovor o koncesiji 

broj 67/15.za obavljanje komunalne djelatnosti dimnjačarskih poslova na području Grada 

Koprivnice.  

Ugovorom je određeno da se naknada za navedenu koncesiju plaća polugodišnje i to za prvo 

polugodišnje razdoblje tekuće godine do 15.7. tekuće godine, a za drugo polugodišnje 

razdoblje tekuće godine do 15.1. sljedeće godine na žiro račun davatelja koncesije.  

Vlasnik dimnjačarskog obrta „TRUBELJA“ Goran Trubelja iz Koprivnice podnio je 

zahtjev za izmjenu Ugovora o koncesiji broj 67/15. u kojem navodi nemogućnost obračuna 

naknade za koncesiju s danom 15.7. tekuće godine i 15.1. sljedeće godine iz objektivnih 

razloga te moli da se točka 3. st. 2. Ugovora izmijeni na način da godišnju naknadu za 

koncesiju umjesto dosadašnjeg šestomjesečnog plaćanja plaća kvartalno, tj. svaka tri mjeseca 

jer bi mu to pomoglo u poslovanju. 

Slijedom naprijed navedenog smatram da je zahtjev Dimnjačarskog obrta 

„TRUBELJA“ opravdan te se predlaže donošenje zaključka o zaključenju Aneksa Ugovora o 

koncesiji br. 67/15. na način da se izmjeni točka III. navedenog ugovora i da se naknada za 

koncesiju plaća kvartalno, tj. svaka tri mjeseca.   

 

            

     

Nositelj izrade i predlagatelj akta: 

 

Upravni odjel za financije, poticanje poduzetništva  

i komunalno gospodarstvo 

 

Pročelnica 

Jasmina Stričević, dipl. oec. 

 

 
 

 

 


